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پاسداشت 
مجاهدت

سید ظهیر الحسن نقوی
رئیس بنیاد المصطفی در آمریکا

 رهبر شهید انقاب، الگویی به تمام ‌معنا بود؛ وقتی 
نگاه می‌کنیم، هیچ کسی را در دنیا مثل ایشان 
نمی‌بینیم. فردی بود سرتاپا صادق، حرف‌هایی که 
می‌زد، پیش‌بینی‌هایی که می‌کرد و آنچه فرموده بودند، 
بعداً محقق می‌شد. همچنین محبتی که در دل ایشان 
برای انسانیت و بشریت بود، به‌گونه‌ای که حتی برای 

جوانان آمریکا و اروپا نامه نوشتند. 
ایشان برای وحدت بین مسلمانان تاش و همواره 
به ملت ایران افتخار می‌کردند. علیه ایشان تبلیغات 
بسیاری وجود داشت و شاید مردم شناخت کاملی 
از ایشان نداشتند، اما به نظر من، جنگ اخیر چند 

موضوع را بسیار روشن کرد. 
اولاً، در برابر دیدگان مردم جهان نشان داد که ایران 
چه میزان قدرت دارد. من صراحتاً بگویم، در خارج 
از ایران، اغلب مردم دنیا انتظار نداشتند و مطمئن 
نبودند که ملت ایران و جمهوری اسامی ایران بتوانند 
در برابر ابرقدرت جهان بایستند؛ نه فقط بایستند، 
بلکه پیروز از میدان بیرون بیایند. این جنگ نشان 
داد که قدرت ایران، اراده ملت ایران، انسجام ملی 
ایران، مادران شجاع ایرانی و اقشار مختلف مردم 
ایران چگونه هستند. دنیا دید و حیران شد، زیرا تصور 
نمی‌کرد ایرانیان تا این اندازه اسام و وطن خود را 

دوست داشته باشند.

 این اولین تأثیری بود که دنیا، حتی همسایگان ایران، 
از قدرت ایران دریافت کردند. دشمن نیز واقعاً فهمید 
که ملت ایران چه اراده محکمی دارد. تصور می‌کردند 
پنج یا شش روز، یا نهایتاً ده روز پس از حمله، اگر 
رهبری را ترور کنند، همه چیز تمام می‌شود و کشور 

فرو می‌پاشد. اما دیدند که این‌گونه نیست.
 قبل از جنگ من مقاله‌ای نوشته بودم که بازدید 
میلیونی داشت. در آن مقاله خطاب به ترامپ نوشته 
بودم: »آنچه درباره ایران به شما می‌گویند، دروغ است. 
گول نخورید. من دیدم مردم ایران خائن نیستند، 
مردم ایران وطن‌فروش نیستند. آنها وطن خود را 
دوست دارند. مشکلات اقتصادی دارند، شکی نیست، 
اما هرگز حاضر نیستند وطن خود را از دست بدهند. 
حال اگر به اصل موضوع برگردیم، این همه مقاومت 
و این همه قدرت از کجا آمده است؟ اصل آن، سال‌ها 

مجاهدت آقا بود؛ فکر آقا بود؛ نظم آقا بود. 
دشمنان تصور می کردند نظام ایران مبتنی بر فرد 
است. ویژگی این نوع نظام ها این است که با کنار 
رفتن آن فرد نظام از هم می پاشد مثل نظام های صدام 

حسین و معمر قذافی. 
اما آقای شهید نظام را بر اساس ساختار چیده بود، نه 
اینکه همه‌چیز بر محور یک شخص باشد. یک شخص 
رفت، اما نظام باقی ماند؛ آقا رفت، مملکت هست؛ 
آقا رفت، جان‌فداها هستند؛ آقا رفت، رهبر بعدی 
هست؛ آقا رفت، سپاه هست؛ آقا رفت، ارتش هست؛ 
آقا رفت، مادران باوفای وطن هستند؛ آقا رفت، جوانان 

این کشور هستند. این یک معجزه است. هرچه زمان 
می‌گذرد، مردم بیشتر می‌فهمند. چهار ماه گذشته، 
اما برخلاف آنچه تصور می‌کردند، نتیجه کاملاً معکوس 
شده است. چرا؟ چون آقا واقعاً دلسوز مردم بود و به 

این ملت افتخار می‌کرد. 
درباره تأثیر شهادت ایشان نیز باید گفت، همین 
که آقا در خانه خودشان به شهادت رسیدند، دنیا را 
متحیر کرد.آیا نمی‌دانستند که در خطر جانی هستند؟ 
می‌دانستند که دشمنان بی‌رحم هستند، به هیچ 
قانون بین‌المللی پایبند نیستند و از هیچ جنایتی ابا 
ندارند. آیا آقا این را نمی‌دانست؟ می‌دانست. شاید 
می‌دانستند که اگر در جای دیگری شهید شوند، آن 
تأثیر را نخواهد داشت، اما شهادت در خانه خود، در 

کنار خانواده، تأثیر عجیبی در دنیا ایجاد کرد.
در این دنیای مادی، صدام ملعون، با اینکه پسرانش 
کشته شده بودند و دولتش از هم پاشیده بود، باز 
هم با ذلت می‌خواست زنده بماند؛ او را از سوراخ 
بیرون کشیدند، زندانی کردند و اعدام شد. اما 
آقا، به هر نحوی که زندگی کرد، پیرو امام حسین 
)علیه‌السام( بود، پیرو مکتب کربلا بود و با شهادت 
خود به دنیا نشان داد که قهرمان او اباعبدالله الحسین 
)علیه‌السام( بوده است؛ یعنی هرچه گفته بود، خود 
نیز به آن عمل کرد. اکنون ما مانده‌ایم و افکار ایشان؛ 
ما مانده‌ایم و گفتار ایشان. هرچه زمان بگذرد، مردم 
بیشتر خواهند فهمید. من می‌گویم: ای ملت غیور 
ایران، قدر این نعمت را بدانید و به آن افتخار کنید.
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برخی از میهمانان حاضر در همایش بین‌المللی »امام خامنه‌ای؛ رهبر جاویدان مقاومت« در گفت‌وگو با »ایران«:

راه رهبران الهی با شهادت متوقف نمی‌شود
گروه سیاسی/ سالن اجلاس سران کشورهای 
اسامی روز شنبه و همزمان با اولین روز وداع 
با رهبر شهید، شاهد یک رویداد بین‌المللی 
بود؛ همایش »امام خامنه‌ای؛ رهبر جاویدان 
مقاومت« با حضور نزدیک به ۶۰۰ میهمان 
خارجی از کشورهای مختلف جهان. ترکیبی از 
شخصیت‌های فکری و مذهبی و اندیشمندان 
جهان اسام و رهبران جبهه مقاومت، در کنار 
یکدیگر گرد هم آمده بودند تا از مقام رهبر 
شهید و نقش ایشان در وحدت بین مسلمانان 

جهان، تجلیل کنند.
 این همایش فراتر از یک رویداد سیاسی، 
حلقه‌ اتصال میان عظمت گذشته و تعهد به 
آینده‌ای مبتنی بر وحدت و ایستادگی در برابر 
سلطه‌طلبی بود. میهمانان با حضور خود 
و برخی هم با سخنرانی در این همایش بر 
این عهد استوار تأکید داشتند و از وحدت 
اسامی به عنوان یک ضرورت راهبردی در برابر 

تهدیدات مشترک نام بردند.
مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری نیز در 
سخنانی با گرامیداشت یاد و خاطره بنیان‌گذار 
انقلاب اسامی و همه شهدای راه استقلال، این 
حضور گسترده را گویاترین نشانه از جایگاه 
ممتاز رهبر شهید در میان ملت ایران و آزادگان 

جهان توصیف کرد.
محور اصلی سخنان رئیس‌جمهوری بر 
ضرورت حیاتی »وحدت جهان اسام« 
متمرکز بود. وی با اشاره به سیره پیامبر 
اکرم)ص( در ایجاد پیمان برادری در مدینه و 
استناد به آموزه‌های نهج‌البلاغه درباره پرهیز 
از تفرقه، تصریح کرد که اختلافات مذهبی 
و قومی، تنها زمینه‌ساز بهره‌برداری دشمنان 
می‌شود. او با تأکید بر اینکه مسلمانان 
با وجود خدای واحد و کتاب واحد، نباید 
گرفتار منازعات داخلی شوند، هشدار 
داد که ادامه این روند، راه را برای تجاوز و 
اشغالگری در مناطقی مانند غزه، لبنان و 
فلسطین هموار می‌سازد. رئیس‌جمهوری 

در بخشی از سخنان خود با لحنی صریح، 
به انتقاد از عملکرد نهادهای بین‌المللی و 
حمایت‌های سیاسی و لجستیکی قدرت‌های 
غربی از رژیم صهیونیستی پرداخت و ترور 
نخبگان و دانشمندان در کشورهای اسلامی 
را نمونه‌ای از سیاست‌های بحران‌ساز این 
رژیم دانست که با هدف تضعیف جوامع 
اسلامی دنبال می‌شود. وی با محکوم کردن 
جنایات اخیر این رژیم، بر عدم کارایی 
سازمان‌های مدعی حقوق بشر در برابر این 

اقدامات تأکید کرد.
 در بخش دیگری از این همایش، پزشکیان 
ضمن توصیف شهادت رهبر انقلاب به عنوان 
حادثه‌ای الهام‌بخش، بر تداوم راه و اندیشه 
ایشان تأکید کرد و گفت: »من با رهبر شهید 
وداع نکردم و نخواهم کرد. ایشان در دل و ذهن 
من زنده است.« وی با اشاره به آیه »وَلََا تحَْسَبَنَّ 
مْوَاتاً«، خواستار 

َ
ِ أ َّ

الَّذِینَ قُتلُِوا فِـــی سَـــبیِلِ اللَّه
تداوم مسیر عدالت‌خواهی و حق‌طلبی در 

. شد معه  جا
وی در پایان با خطاب قرار دادن علما، نخبگان 
و سیاستمداران جهان اسام، بر مسئولیت 
سنگین آنها در جلوگیری از گسترش شکاف‌ها 
و تبدیل شعار وحدت به یک رفتار عملی تأکید 
کرد و هشدار داد که هرگونه اختاف کوچک، 
در صورت بی‌توجهی می‌تواند به آسیب‌های 
جبران‌ناپذیری منجر شود. رئیس‌جمهوری 
گفت که اگر امت اسامی بر محور کتاب خدا 
و آموزه‌های دینی متحد شوند، هیچ قدرتی 
توان تعرض به کشورهای اسامی را نخواهد 
داشت و راه مقاومت، عزت و عدالت با قدرت 

ادامه خواهد یافت. 
در انتهای همایش، تعدادی از میهمانان 
حاضر در گفت‌وگوهایی با »ایران« تأکید 
کردند که راه، اندیشه و پیام رهبران الهی با 
شهادت متوقف نمی‌شود، بلکه زنده می‌ماند 
و نسل‌های بعدی را برای ادامه مسیر حق، 

عدالت و مقاومت هدایت می‌کند.

طبیعتاً حضور و مشارکت در مراسم وداع بسیار باشکوه 
بود. مشارکت نیروهای اسلامی واقعاً گسترده و عظیم 
بود. این کمترین وظیفه‌ای است که ما و امت 
اسامی می‌توانیم در قبال این شهید بزرگ انجام 
دهیم. آیت الله خامنه ای با عملکرد، سیره و آنچه در 
طول این سال‌ها انجام داد، شایسته نهایت تجلیل، 
احترام و قدردانی است. برای ما به عنوان ملت 
فلسطین، رابطه‌مان با امام خامنه‌ای بسیار فراتر از 
این‌هاست. میان ما پیوندهای واقعی و رابطه‌ای ویژه 
وجود داشت. این احساس را در تمام دیدارهایی که با 

ایشان داشتیم، به‌خوبی درک می‌کردیم.
روز جمعه در مراسم حضور داشتیم و هنگامی که 
به مشاور امور بین‌الملل ایشان، شیخ محمد قمی 
سام کردم، به من گفت که ایشان به‌ویژه شما 
را بسیار دوست داشتند و از دیدار با شما بسیار 
خوشحال می‌شدند. من نیز گفتم که احساس ما 
هم همین بود؛ ما از صمیم قلب ایشان را دوست 

داشتیم و برایشان احترام عمیقی قائل بودیم.
ایشان که رحمت و رضوان الهی بر او باد، واقعاً یک 
رهبر حقیقی بود؛ رهبر پروژه دینی، سیاسی و تمدنی 
امت اسامی. طی ۳۷ سال توانست در برابر استکبار 
و آمریکا، آن هم در اوج قدرتشان، بایستد. آمریکا از 
سال ۱۹۹۱ تاکنون قدرتمندترین کشور تاریخ بشر 
بوده است. بودجه دفاعی آمریکا بیش از یک تریلیون 

دلار است. این کشور از امکانات سیاسی، دیپلماتیک، 
رسانه‌ای و فرهنگی عظیمی برخوردار است، اما شما 
در برابر آن می‌ایستید، آن را به چالش می‌کشید، بر 
آن پیروز می‌شوید و پس از جنگی ۴۰ روزه آن را وادار 
می‌کنید که پای میز مذاکره بنشیند. این اقتدار و 
دستاورد بزرگی است و نتیجه یک تلاش طولانی‌مدت 
است، نه کاری که در یک لحظه شکل گرفته باشد. ما 
در فلسطین امکانات محدودی داریم و تحت اشغال 
هستیم. با امکاناتی ساده در برابر اشغال مقاومت 
کردیم و جمهوری اسامی تحت رهبری آیت الله 
شهید خامنه ای و حمایت‌هایش بزرگ‌ترین نقش 
را در این زمینه ایفا کردند. در لبنان نیز در مقابله با 

رژیم صهیونیستی همین‌گونه رقم خورد.
همین  ما  وظیفه  کمترین  من،  اعتقاد  به 
راهپیمایی‌ها، این مراسم‌ها و این همایش‌هاست. 
یاد او در دل همه ما، چه به عنوان فلسطینی و چه 
به عنوان مسلمان، زنده است. همچنین معتقدم 
که ابعاد شخصیت رهبر شهید به‌تدریج و با گذشت 
زمان بیشتر آشکار خواهد شد. در منطقه، تخریب 
و تبلیغات گسترده‌ای علیه ایشان صورت گرفت. 
رسانه‌های غربی، صهیونیستی و برخی رسانه های 
عربی همگی برای مخدوش کردن چهره ایران 
تاش کردند، اما به باور من، با گذشت زمان 
حقیقت آشکار خواهد شد و همگان عظمت این امام 
بزرگ را که ما به‌خوبی می‌شناسیم، درک خواهند 
کرد. از خداوند متعال برای ایشان رحمت، رضوان 
و جایگاهی در عالی‌ترین مراتب بهشت، در کنار 

پیامبران و صدیقان، مسألت داریم.

رهبر تمدنی امت اسلامی 

ایران  از چند ماه پیش تا هم اکنون در شرایط جنگی 
قرار دارد؛ جنگ در برابر یک قدرت استکباری به همراه 
یک رژیم ضد انسانی. در چنین شرایطی هیأت‌ها و 
شخصیت‌های زیادی از جهان و بخصوص جهان اسلام 
برای ادای احترام به رهبر شهید به ایران آمدند و خیلی 
از علما و شخصیت‌های فکری و مذهبی هم امروز در 

این همایش بین‌المللی شرکت کرده‌اند.
این شخصیت‌ها متعلق به یک مذهب، یک قوم و 
یک کشور نیستند؛ از همه کشورها اینجا حضور دارند. 
چون همه آنان رهبر شهید انقلاب اسامی را به عنوان 

شخصیت قرن می‌شناسند.
شخصیت رهبر معظم شهید، امام خامنه‌ای، بعد از 
شهادتشان به مراتب برجسته‌تر هم شده است. همه 
نقشه‌های دشمن نقش بر آب شد. لازم است یادآوری 
کنم که شهید خامنه‌ای فرمایشی داشتند با این 
مضمون که قدرت‌های شیطانی ایران را نمی‌شناسند؛ 
اینکه فکر می‌کردند ایران با یک حمله از پای می‌افتد، 
اما ایرانیان متحدتر و مصمم‌تر شدند و بلوچ، شیعه، 
سنی، کرد و ترک، همه به مثابه یک ایرانی مسلمان، در 

یک محور و در یک جبهه از ایران دفاع کردند.
اگر به محیط بیرونی نگاه کنیم، جبهه مقاومت و 
کمربندی که در دفاع از جهان اسام، از یمن و غزه، 
تا لبنان و عراق و بخش‌هایی از کشورهای دیگر ایجاد 
شد، با وجود این فشار مضاعف، کوچک‌ترین تغییری 
نکرد و در یک بن‌بست راهبردی در مقابل دشمن 
آمریکایی گرفتار نشد. اما برعکس، آمریکا و متحدانش 
در این جنگ به یک بن‌بست راهبردی گرفتار شدند 
که ان‌شاءالله به شکست راهبردی منجر خواهد شد.
مشخصاً ایرانی‌ها در بعد کلان‌تر و فراگیرتر امت اسلامی 

به برخورداری از نعمت چنین رهبری مباهات دارند؛ 
رهبری که شخصیتی بسیار بزرگ است. کسانی که 
رابطه‌ای معنوی و الهی با قرآن، سنت و عترت پیامبر 

دارند، این رهبر را می‌شناسند.
بالاترین ویژگی شخصیتی ایشان - که آن‌گونه که 
لازم است گفته نشده- ، پیوند الهی و معنوی آیت‌الله 

خامنه‌ای است.
اگر تمام راهبردهای شهید خامنه‌ای را مطالعه کنید؛ 
همه برگرفته از قرآن، سنت و عترت است. مثلاً جنگ 
نامتقارن زمان پیامبر را با امروز به شکل مقایسه‌ای 
نگاه کنید. ما در جنگ موته، ۳۰۰ نفر در برابر 3 هزار 
نفر می‌جنگیدیم. مسلمانان با تدبیر پیامبر گرامی 
اسام)ص( در محاصره شعب ابی‌طالب، از سلاح صبر 
راهبردی استفاده کردند؛ همان ساح صبر راهبردی 
که آن زمان پیامبر)ص( به کار برد، حالا جمهوری 
اسامی ایران در برابر همه تحریم‌های ظالمانه آمریکا 

و کشورهای غربی از آن استفاده می کند.
دقت کنید، همان‌طور که توطئه خطرناک در دارالندوه 
به وجود آمد تا پیامبر اکرم)ص( را به قتل برسانند، 
یا زندانی کنند، یا اخراج کنند، همان توطئه در عصر 
حاضر در کاخ سفید علیه امام شهید و نظامی که ایشان 
رهبری می‌کرد، شکل گرفت. اما همان‌طور که نظام 
پیامبر مستحکم باقی ماند، اگرچه امام شهید امروز در 
میان ما نیست، این نظام الهی نیز با راهبردهای قرآنی 

و استفاده از سنت و عترت پیامبر، جاویدان است.
شهید خامنه‌ای، رهبری بی‌بدیل و بی‌نظیر است که در 
قرنی که ما زندگی می‌کنیم، با آن توانمندی و بصیرت، 

نمی‌توانیم شخصیتی همانند ایشان پیدا کنیم.
در آخر، امیدوار هستم که فرزندشان، رهبر ثالث 
جمهوری اسامی ایران، با الگوبرداری از ایشان و با اتکا 
به منظومه فکری ایشان، بتوانند هم ایران را یکپارچه 
نگه دارند و هم امت اسامی و جبهه مقاومت را رهبری 

و مدیریت کنند.

 
اگر بخواهیم درباره شخصیت مقام معظم رهبری سخن 
بگوییم، حقیقتاً ابعاد شخصیت ایشان بسیار گسترده، عمیق 
و والا است و بیان همه ویژگی‌ها، ابعاد فکری، مدیریتی و 
شخصیتی ایشان در چند جمله امکان‌پذیر نیست. بدون 
تردید زبان از توصیف کامل این ویژگی‌های بزرگ و برجسته 
قاصر است و هر اندازه درباره شخصیت ایشان سخن گفته 
شود، باز هم تنها بخش کوچکی از ابعاد وجودی ایشان بیان 

خواهد شد.
در عین حال، می‌توان به برخی از مهم‌ترین ویژگی‌های 
شخصیتی و مدیریتی ایشان اشاره کرد. ایشان مجاهدی 
خستگی‌ناپذیر بودند که تمام عمر خود را در مسیر آرمان‌های 
انقلاب، اسام و ملت ایران سپری کردند و توانستند در عصر 
حاضر تأثیرگذاری قابل توجهی در سطح منطقه و جهان اسلام 
داشته باشند. نقش ایشان در احیای امت اسامی، تأکید بر 
وحدت میان مسلمانان، بیدارسازی ملت‌های اسلامی و تقویت 

روحیه مقاومت، غیرقابل انکار است.
در عرصه مدیریت کشور نیز با توجه به شرایط پیچیده منطقه 
و تهدیدهای مستمر دشمنان، ایشان همواره بر تقویت اقتدار 
ملی و افزایش توان دفاعی جمهوری اسامی ایران تأکید 
داشتند. همین رویکرد سبب شد که ایران به جایگاهی از 
قدرت دفاعی و بازدارندگی دست یابد که دشمنان کشور، 
به‌ویژه آمریکا، نتوانند به اهداف خود دست پیدا کنند و در 

برابر اراده ملت ایران با ناکامی مواجه شوند.
ایشان تا آخرین لحظات در جایگاه فرماندهی و مدیریت امور 
حضور و مسئولیت هدایت کشور را بر عهده داشتند. بسیاری 
از مردم همواره با شعار »جانم فدای رهبر« ارادت خود را 
ابراز می‌کردند. همچنان که ایشان نیز جان خود را در مسیر 
آرمان‌ها و ملت ایران تقدیم کردند؛ ایثاری که در حافظه تاریخی 

ملت ایران برای نسل‌های آینده ماندگار خواهد بود.

یکی دیگر از مهم‌ترین ویژگی‌های شخصیتی رهبر شهید، 
اهتمام ویژه به وحدت اسامی بود. ایشان همواره تلاش 
می‌کردند امت اسامی را حول محور مشترکات گرد هم 
آورند و نسبت به توطئه‌هایی که با هدف ایجاد اختلاف‌های 
مذهبی، قومی و فکری میان مسلمانان طراحی می‌شد، 
هشدار می‌دادند. در پیام‌ها، سخنرانی‌ها و مواضع مختلف 
نیز همواره بر ضرورت همدلی، همبستگی و پرهیز از اختلاف 
میان مسلمانان تأکید داشتند و اجازه نمی‌دادند دشمنان از 
شکاف‌های مذهبی برای تضعیف جهان اسام بهره‌برداری 

. کنند
از همین رو، شخصیت ایشان تنها متعلق به جامعه شیعیان 
نبوده و نیست، بلکه به همه امت اسامی تعلق دارد. احترام 
و علاقه مسلمانان از مذاهب مختلف نسبت به ایشان نیز 
نشان‌دهنده جایگاه فرامذهبی و تأثیرگذار ایشان در جهان 
اسام بود. حضور مسلمانان شیعه و اهل سنت از کشورهای 
مختلف در مراسم‌های مرتبط با ایشان نیز از همین منظر قابل 
ارزیابی است و بیانگر آن است که ایشان در میان طیف‌های 

گوناگون جهان اسام از جایگاه ویژه‌ای برخوردار بودند.
همچنین حضور شخصیت‌ها، علما، مسئولان و هیأت‌هایی 
از کشورهای مختلف در این همایش بین‌المللی، حامل پیام 
مهمی بود. این حضور نشان داد که جمهوری اسامی ایران در 
سطح منطقه و جهان اسام از جایگاه مهمی برخوردار است 
و با وجود شرایط امنیتی و محدودیت‌های موجود، بسیاری 
از شخصیت‌های سیاسی، مذهبی و فرهنگی با حضور خود، 
همبستگی و همراهی‌شان را ابراز کردند. این حضور، افزون بر 
ادای احترام، پیامی روشن برای دشمنان نیز داشت و آن، تأکید 

بر انسجام، همدلی و وحدت امت اسامی بود.
در نهایت، مهم‌ترین میراث فکری و سیاسی شهید حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای، تأکید بر وحدت اسامی، عزت امت اسام، 
استقلال، اقتدار، مقاومت و همبستگی میان مسلمانان بود؛ 
میراثی که همچنان می‌تواند برای جهان اسام الهام‌بخش 
باشد و مسیر همگرایی و انسجام میان ملت‌های مسلمان 

را تقویت کند.

شهید خامنه‌ای به همه مسلمانان تعلق دارد

ماموستا هاشم نوری
امام جمعه اهل سنت شهرستان قروه

ما برای تشییع و آخرین وداع با 
رهبر شهید و همچنین بیعت با رهبر 
جدید به ایران آمدیم. شهید آیت‌الله 
خامنه‌ای عمر خود را صرف »وحدت 
اسامی« کردند و همواره درباره اتحاد 
مسلمانان توصیه می‌کردند. بنابراین 
ما باید همیشه بیدار باشیم، به پا 
خیزیم و در زیر پرچم حکومت خدا 
و رسولش مجتمع شویم. در این راه 
به تأسی از رهبر شهید نباید اجازه 
دهیم اختلاف میان مسلمانان تفرقه 

و جدایی بین امت اندازد.
ما در حالی برای مراسم تشییع پیکر 
رهبرمان شرکت کردیم که مردمی 
را از همه کشورها، ادیان، قبایل، 
زبان‌ها، طایفه‌ها و نژادها می‌بینیم. 
خود این اتفاق یک وحدت است 
و نشان می‌دهد رهبر شهید در 
تحقق وحدت اسامی به هدف 

خود رسیده‌اند.
ن  شمنا د بل  مقا ر  د الله  ء ن‌شا ا
هم‌هدف باشیم و دشمن‌شناسی 
را سرلوحه برنامه‌هایمان بدانیم. در 
نهایت برای رهبر جدید ایران آیت‌الله 
سیدمجتبی خامنه‌ای در ادامه راه پدر 
بزرگوارشان در شکست صهیونیسم 
و استکبار جهانی آرزوی موفقیت و 

توفیق داریم.

مراسم تشییع رهبر شهید 
تجلی وحدت اسلامی 
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